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Nr.  05  / 21.04.2021
PROCES-VERBAL

    Incheiat astãzi, 21.04.2021 , în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind Codul administrativ ,
în cadrul ședinței ordinare pe luna aprilie 2021 a Consiliului Local Moldoveni, la care sunt 9 consilieri prezenti din 9
consilieri în funcție și primarul comunei . Nu sunt consilieri absenți. Se constatã întrunit cvorumul necesar adoptãrii
proiectelor supuse dezbaterii pe ordinea de zi. 
   In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal încheiat în ședința
anterioară din data de 31.03.2021, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9 voturi “pentru”, neexistând obiecții față
de conținut. 
    Presedintele  de  sedintă  supune  la  vot  ordinea  de  zi  propusă  spre  dezbatere  prin  dispoziția  primarului  de
convocare , nr. 42 / 16.04.2021 . Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi pentru , astfel : 

- Proiect   de  hotărâre  privind  aprobarea  bugetului  local  al  comunei  Moldoveni,  Ialomiţa  pe  anul  2021,
initiator , primarul comunei,   supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură,
juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni, Comisiei pentru amenajarea teritoriului şi
urbanism, muncă şi protecţie socială, protecţia mediului şi turism și  Comisiei pentru învăţământ, sănătate,
familie,  activităţi  social-culturale  şi  culte,  protecţie  copii,  tineret  şi  sport   din  cadrul  Consiliului  Local
Moldoveni

- Proiect  de hotărâre  privind  indexarea  impozitelor  şi  taxelor  locale  pentru  anul  2022 la  nivelul  comunei
Moldoveni  ,  judeţul  Ialomiţa  ,  inițiator  primarul  comunei,  supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi
economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni,

- Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 24/29.06.2020 privind instituirea unor facilități fiscale și
aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de
31.03.2020, datorate bugetului local de către contribuabili de pe raza comunei  Moldoveni, jud. Ialomița ,
inițiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare, agricultură,
juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni , 

- Proiect  de  hotărâre  privind  aprobarea  Programului  de  Achiziţii  Publice  pe  anul  2021, inițiator  primarul
comunei,  supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activităţi  economico-financiare,  agricultură,  juridică  şi  de
disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni, 

    Se încep punctual dezbaterile asupra proiectelor aprobate , astfel : 

  La  primul punct pe ordinea de zi,  Proiect de hotărâre privind aprobarea bugetului local al comunei Moldoveni,
Ialomiţa pe anul 2021, initiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiilor de specialitate reunite din cadrul
Consiliului  Local  Moldoveni  , pentru  care  s-au  emis  avizele  favorabile  nr.  19-21/19.04.2021 și  pentru  care  se
prezintă  raportul  de  specialitate  al  contabilului  instituției  si  raportul  de  aprobare  al  primarului  ,  in  calitate  de
ordonator principal de credite asupra bugetului local al comunei Moldoveni, jud. Ialomita . Se dă citire proiectului de
hotărâre formulat de către primarul comunei Moldoveni şi  se prezintă documentele în baza căruia a fost formulat ,
deasemenea ,  se sustine de către contabilul instituţiei referatul de specialitate privind alocarea sumelor din bugetul
local  pentru  anul  2021,  conform propunerilor  ordonatorului  principal  de  credite.  Se  prezintă de  către inițiator
repartizarea sumelor alocate pentru bugetul local al anului 2020 pe sectiunile Funcționare și Dezvoltare , se prezintă
estimarea veniturilor si a chetuielilor aferente , proiectele in derulare și proiectele nou propuse pentru anul 2021
conform listei de investiții, neexistând obiectii nelamăriri şi nici alte propuneri fata de continutul acestuia.
  Nu sunt obiectii faţă de prevederile proiectului de hotărâre.  Proiectul se supune la vot asa cum a fost formulat și se
 aprobă cu unanimitate de voturi , fiind adoptată hotărârea privind aprobarea bugetului local al comunei Moldoveni,
Ialomiţa pe anul 2021 . Proiectul se aprobă cu 9 voturi pentru.  Se adoptă hotărârea nr. 15/21.04.2021. 
    Pentru punctul doi de pe ordinea de zi , Proiect de hotărâre privind indexarea impozitelor şi taxelor locale pentru
anul 2022 la nivelul comunei Moldoveni , judeţul Ialomiţa , inițiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiei
pentru activităţi economico-financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni.
Se prezintă avizul comisei de specialitate nr. 22/19.04.2021.  

In sustinerea proiectului de hotărâre se sustine raportul de specialitate al inspectorului ITL conform căruia
reglementarea juridică privind indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul fiscal 2022 constă în prevederile
art. 491 din Legea nr. 227/2015 privind Codul Fiscal, cu modificarile si completarile ulterioare, conform carora : “În
cazul oricărui impozit sau oricărei taxe locale, care constă într-o anumită sumă în lei sau care este stabilită pe baza
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unei anumite sume în lei, sumele respective se indexează anual, până la data de 30 aprilie, de către consiliile locale,
ţinând cont de rata inflaţiei pentru anul fiscal anterior, comunicată pe site-urile oficiale ale Ministerului Finanţelor
Publice şi Ministerului Dezvoltării Regionale şi Administraţiei Publice. Sumele indexate conform alin. (1) se aprobă
prin  hotărâre  a  consiliului  local  şi  se  aplică  în  anul  fiscal  următor.” Intrucat  rata  inflatiei  pentru  anul  2022,
comunicata  pe  site-ul  Ministerului  Finantelor  Publice,  este  de  2,63  %,  prin  proiectul  de  hotărâre  se  propune
indexarea impozitelor si taxelor locale pentru anul 2022 cu 2,63 % fata de impozitele si taxele locale stabilite pentru
anul fiscal 2021 prin Hotararea Consiliului Local al Comunei Moldoveni nr.35/27.11.2020. 

Se  explică  de  către  secretarul  comunei  rationamentul  legal  pentru  care  este  necesară  adoptarea  proiectului  de
hotărâre iar presedintele de sedintă îl supune la vot  în forma propusă de către initiator.    Nu sunt obiectii faţă de
prevederile proiectului de hotărâre și se  aprobă cu unanimitate de voturi , fiind adoptată hotărârea privind indexarea
impozitelor şi taxelor locale pentru anul 2022 la nivelul comunei Moldoveni , judeţul Ialomiţa. Proiectul se aprobă
cu 9 voturi pentru.  Se adoptă hotărârea nr. 16/21.04.2021. 
     Pentru punctul trei de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre pentru modificarea HCL nr. 24/29.06.2020 privind
instituirea unor facilități fiscale și aprobarea procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare
principale  restante  la  data  de  31.03.2020,  datorate  bugetului  local  de către  contribuabili  de  pe  raza comunei
Moldoveni, jud.  Ialomița ,   inițiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-
financiare, agricultură, juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni , se prezinta avizul comisiei
de specialitate nr. 24/19.04.2021 şi se argumentează  faptul că  obligațiile bugetare principale restante la 31 martie
2020 existente sunt în sumă de 871.534 lei, sumă cuprinsă în bugetul local la partea de venit și neîncasată, in urma
aplicarii scutirii de la plata accesoriilor conform  Ordonanței nr. 69 din 14 mai 2020,  accesoriile aferente obligațiilor
bugetare  principale neincasate care ar fi anulate în cazul în care toată suma s-ar încasa, este de 342.201 lei. Prin O.G
19/2021 termenul de depunere a cererii  privind plata cu reducerea penalitatilor a fost  prelungit  până la data de
31.01.2022, motiv pentru care, procedura initial aprobată prin HCL nr. 24/29.06.2020 necesită a fi adaptata la noul
termen de depunere care repreyintă şi termen de decădere. Având în vedere prezentarea motivelor nu sunt obiectii
faţă  de prevederile  proiectului  de  hotărâre  ,  acesta  se   aprobă cu  unanimitate  de  voturi  pentru  ,  fiind  adoptată
hotărârea hotărâre pentru modificarea HCL nr. 24/29.06.2020 privind instituirea unor facilități fiscale și aprobarea
procedurii de anulare a accesoriilor aferente obligațiilor bugetare principale restante la data de 31.03.2020, datorate
bugetului local de către contribuabili de pe raza comunei  Moldoveni, jud. Ialomița. Proiectul se aprobă cu 9 voturi
pentru.  Se adoptă hotărârea nr. 17/21.04.2021. 
  
   Ultimul punct de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea Programului de Achiziţii Publice pe anul
2021,  inițiator primarul comunei,  supus spre avizare Comsiei pentru activităţi economico-financiare,  agricultură,
juridică şi de disciplină din cadrul Consiliului Local Moldoveni, care a emis aviz favorabil nr. 23 din 19.04.2021 , se
prezintã  raportul  de aprobare în acest  sens,  se prezintã  raportul  responsabilului  cu achiziţiile  publice si  anexele
proiectului de hotãrâre, se explicã de cãtre primar, in calitate de initiator , achizițiile publice si investitiile pentru anul
2021, cu precizarea ca aceasta este varianta definitivã în conformitate cu art. 12 alin. (4) din HG 395/2016, pentru
aprobarea  Normelor  metodologice  de  aplicare  a  prevederilor  referitoare  la  atribuirea  contractului  de  achiziţie
publicã/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 privind achiziþiile publice , cu modificãrile şi completãrile ulterioare.
In decursul anului 2021, cu aprobarea Consiliului Local, programul achizitiilor publice poate suporta modificãri. Se
detaliază prevederile anexelor nr. 1 si 2 la proiect faţă de care nu există obiecţii. Nu s-au fãcut alte propuneri de
completare a proiectului de hotãrâre nr. 18/13.04.2021 privind aprobarea programului de achiziþii publice pe anul
2021 , acesta fiind votat în unanimitate pentru. S-a adoptat hotãrârea nr. 18/21.04.2021. 
  
  În incheierea sedintei , primarul comunei invită consilierii locali la discutarea problemelor curente ale localității și
formularea de propuneri. Față de cele expuse și consemnate nu au existat înscrieri la cuvânt pentru formularea altor
propuneri. 

     Nu au existat amendamente, nelămuriri sau alte propuneri,  drept pentru care am consemnat prezentul  proces-
verbal. S-au adoptat hotărârile nr. 15-18  /21.04.2021.  

Președinte de ședințã,                                                               Întocmit,
Marin Gheorghe                                               Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,
                                                                                          Mihai Elena Georgiana
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